
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10 квітня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської
ради  Світлани Балакірєвої  відбулася  нарада  з  питань  ведення  діловодства,
організації  контрольної  діяльності  та  роботи  в  системі  електронного
документообігу АСКОД.

У заході  брали  участь  керівники  виконавчих  органів  та  спеціалісти,
відповідальні  за  ведення діловодства у виконавчих органах Кропивницької
міської ради.

Працівники  управління  діловодства  та  організаційної  роботи,
управління персоналу, управління апарату міської ради акцентували увагу на
питаннях щодо єдиних вимог до документування управлінської діяльності в
Кропивницькій міській раді та її виконавчих органах.

Було  наголошено  на  виданні  розпорядження  міського  голови  від
26 березня 2024 року № 37 «Про затвердження Інструкції  з  діловодства  в
Кропивницькій  міській  раді  та  її  виконавчих  органах»,  оформленні
документації на підставі норм, встановлених нормативно-правовими актами.

Також  були  обговорені  питання  щодо  оформлення  різних  типів
документів,  зокрема  контрольних,  порядку  їх  обліку,  зберігання  і
використання,  щодо  роботи  в  системі  електронного  документообігу
«АСКОД».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 квітня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького №  15 було проведено відеоглобус «Сучасні
європейські письменники».

Відвідувачі  поринули  у  світ  захопливих  книжкових  відеомандрів,
дізналися про твори сучасних авторів різних країн Європи -  Англії,  Італії,
Норвегії, Польщі, Фінляндії. Були запропоновані книги на літній відпочинок,
для змістовного та цікавого читання.

10  квітня  на  базі  «Музичної  школи  № 1  ім.  Г.Г.Нейгауза» відбувся
навчально-пізнавальний  захід  «Цікаве  сальфєджіо» з  використанням
сучасних технологій за участю учнів молодших класів музичної школи.

Підготували та  провели захід  викладачі музично-теоретичних
дисциплін Анна Лях та Вікторія Юрчак. 



Учні показали свої здібності набуті під час навчання. Під час заходу
було показано багато цікавих форм роботи, а також в цікавій, захоплюючий
формі  вирішувалися  важливі  завдання  розвитку  музичного  слуху,  пам’яті,
мислення,  фантазії,  логіки  та  інших  якостей  дитини,  які  допоможуть
становленню особистості, її музично-естетичного смаку та характеру.

На  завершення заходу директор  школи Євгенія  Малявкіна  привітала
дітей та побажала подальших успіхів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

10 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Яновського,
Інгульської,  Мінської,  Скіфської,  Василя  Нікітіна,  Ігіта  Гаспаряна,
Севастопольської, Степанова, Володимирської, Авіаційної, Олени Журливої,
Степана Чобану,  Вокзальної,  Євгена Тельнова,  Героїв-земляків  та бульвару
Студентського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  10 протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  21 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

10 квітня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Андріївській та Миколи Садовського.

Під час рейду було видано  4 попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

10 квітня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  зустріч-
практикум «Чат-боти».

Спікерка  -  незалежна  ескпертка  з  Telegram-маркетингу,  розробниця
чат-ботів Світлана Салій.

Учасники працювали над створенням власного чат-боту. За допомогою
головного сервісу Телеграма - «BotFather» зареєстрували бота, надали назву
та опис. 

Наступним  етапом  стало  створення  ланцюжка для  чат-боту  на
платформі для маркетингу та продажів «SendPulse». Ланцюжки допомагають
оптимізувати  час  й  автоматизувати  комунікацію  та  роботу  з  клієнтами  з
різних питань. 



Освіта

10 квітня у приміщенні  КЗ «Обласна універсальна наукова бібліотека
ім. Д.І.Чижевського»  за  сприяння управління освіти Кропивницької міської
ради відбулася просвітницька акція «Карта популярних професій»  у рамках
місячника  професійного  досвіду  «Моє  професійне  завтра  починається
сьогодні або на кого вчитися після школи».

Участь взяла учнівська молодь із 21 закладу загальної середньої освіти
міста. 

Провела  акцію  психолог  КЗ  «Міський  центр  дитячої  та  юнацької
творчості» Кропивницької міської ради Людмила Вайнагій.

Учасники розглянули,  які  професії  будуть  актуальними  у теперішній
час,  як  правильно  обрати  професію,  які  помилки  бувають  під  час  вибору
професії.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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